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ATA DA Ió' SESSÃO ORDINÁRJA DA CÂMARA MUMCTPAL DE AILAçOIABA DA SERRA,

REALIZADA ÀS I9'OO HONAS DO DIA 20 DE MAIODE}O24.

ATA DA Ió" SESSÃO ONOINÁNTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAçOIABA DA SERRA,

REALIZADA ÀS Iq.OO HORAS DO DIA 20 DE MAIO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL OSWALDO ELIAS DA
SILVA JT'NIOR E f,STTYERAM PR.ESENTES OS VERf,ADORf,S ROBERTO DOS REIS ROLIM'
MARrA cLf,IDrMÀR DE JESUS NASCTMEI{To, AGUTNALDo AnrÔxro or or-rvEIRA, MANoEL
IrEtrRreur soAREs, .l».l,rn .losÉ FocAÇA E LEAttDRo AUGUSTo PoRTELLA sANTos.
AUSENTARAM-sE os vEREADoRES RrcHARDsox connôl DE oLTVEIRA E JoÃo RosA
Fn.Ho. soB e rnorrçÃo DE DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLARoU ABERTA n srssÀo. eu
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE
MANTENHAM-sg sLÍ stlÊNclo DURANTE os TRABALHoS, NÃo MANIFESTANDo APolo ou
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR gN  PI-SNÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23,
per.Ácnnros 2",3",4" E 5" Do REGIMENTo INTERNo. Ne seQuÉNcte, o PRESIDENTE soLICITou
AoS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU euE NÃo senÁ pgnutttoo o ABANDoNo oo plENÁp.to No cuRso DA vorAÇÃo.
sALVo sE ACoMETIDo DE MAL sústro. FATo SEGUINTE, ANTE À nusÊucta oo z'
sECRETÁruo, o NoBRE pRESIDENTE coNVIDou o vEREADoR AGUINALDo aNrÔNto op
oLtvEIRA, nARA ocupAR A vAGA JUNTo A MEsA. NA ssQuÊNcle, soLISITou Ao vEREADoR
AGTIINALDO .I.TTÔXTO DE OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUI& A
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL IIEI\IRIQT]E SOARE§ PARA FAZER A LEITURA
DA pASSAGEM sÍsI-rce. Nn seeuÊucte o NoBRE PRESIDENTE soLICITou uM MINUTo DE
sllÊt,rcto pARA MEDITAR soBRE A PASSAGEM sisltca. DANDo coNTINUIDADE, o
nRESTDENTE coI-ocou EM vorAÇÂo NoMINAL QU ANro À otspeNsa DA LEITURA DA ATA DA
15" sESSÃo onoruÁrua DE 2024, A QUAL, coLocADA Ev otscussÀo, E coLocADA EM
voraçÃo NOMTNAL, For ApRovADA poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, coLocou EM
orscu§sÃo A ATA DA 15" sESSÃo onolNÁnta D82024, E coLocADA pu voraÇÃo NoMINAL,
For ApRovADA poR UNANIMIDADE. Nn speuÊNctA, o PRESIDENTE sollclrou Ao l"
spcnsrÁnlo pARA FAZER A LEITURA Do EXPEDIENTE. A SEGUIR, o l" SECRETARIo FEZ A
LEITURA po oricro N" 038/2024IsAF/DEFIN. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE INFoRMoU QUE os
BALANCETES ENCoNTRAM-se À otsposlÇÃo DE ToDos os VEREADoRES, JUNTo A
SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DO
pRoJETo DE LEr N'048/24 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELTAS DA stl-vn lÚruto& cou
ApotAMENTo DE ToDos os vEREADoREs - otspÔe soBRE A elreneÇÃo oo penÁcnapo q',

Do ARTIGo 3', DA LEI MUNtctpAL N" 2362, DE 25 DE MARÇo DE 2o2t\ e oÁ outnas
provt»Énclns E Do pRoJETo DE LEI coMPLEMENTAR N" 050/24 (AUToRIA Do PoDER
ExECUTlvo - DrspôE soBRE A cpJAÇÃo Do cARGo pÚgLtco DE ORIENTADOR soclAl E

RESPECTIVAS VAGAS, NO QUADRO DE PREENCHIMENTO PERMANENTE DE ARAÇOIABA DA
sERRA) E oÁ ournas pnovtoÊNcns, os QUAIS FoRAM DESPACHADoS PARA A coMISSÃo DE
coNsrirurçÃo, JUSTTÇA p nr,onÇÃo FINAL, PARA FINS DE nNÁl-lsr, E PARIcER. A sEGUI& o
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSTTURAS ACIMÂ LIDAS E DESPACHADAS ASTÃO À
DISPOSIÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGT,IDA,

O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE

ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO
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MtNUTos, pRotBIDos os ApARTES, Nos rERMos no peRÁcnepo 3, Do ARTIGo l3l Do
REGIMENTO INTERNO. MÂNIFESTOU-SE O VEREADOR MANOEL HEI\ruQUE SOARES.
pASSANDo pARA A oRDEM Do DIA, o NoBRE pRESIDENTE solrcrrou ao r" sp,cnstÁRlo pARA
FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. A SEGUIR- o r" srcngrÁRlo rEZ A LEITURA Do pRoJETo
DE LEI COMPLEMENTAR N" 045/24 (AUToR|A DA MESA DIRETORA - DISPÕE soBRE A
ALTERAÇÃO DA TABELA Do ANExo tx, DA LEI CoMPLEMENTAR N. 369, DE 2r DE FEVERETRo
DE 2022) E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃO, E CoLoCADo EM
voreçÃo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUTDA, o r" secnerÁnro pez
A LEITURA DA MoÇÃo DE Apolo N. 001/24 (AUTOR|A Do VEREADOR oswALDo ELIAS DA
SILVA JTJNIOR. COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AO CONGRESSO NACIONAL E
Ao CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA. EM RAzÀo DA oFENSIVA INTENTADA A PARTIR DA
pueLlceÇÃo DA RESoLUÇÀo cFM N. 2.3i8t2024. euE REGULAMENTA o ATo ruÉuco os
ASSISTOLIA FETAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, CoLocADA EM DISCUSSÀo, E
coLocADA EM vorAÇÃo NoMINAL, Fol ApRovADA poR UNANIT'flDADE. NA sgeuÊNcte, o t"
SECRETARIO FEZ A LETTURA DA MOÇAO DE PESAR N. 006/24 (AUTORTA DO VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _ AOS
FAMTLIARES DA CRIANÇA LoRENZo RAIHAEL Rocco) s oÁ ourRAs pnovroÊNctes A euAL,
coLocADA eN4 orscussÃo, E coLocADA EM vorAÇÃo NoMINAT, For ApRovADA poR
UNANIMIDADE. A SEGUI& O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS,
DtscurtDAs E vorADAS, ssrÃo À orsrosrçÀo DE ToDos os INTERESSADOS JUNTO Ao strE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
coNsroen rçôES FTNAIS. MAMFESTARAM-sE os vEREADoRES MANoEL Hf,frueul soARf,s
E oswALDo ELIAS DA su,vl .rúrmon, o euAL coNvtDou A ToDos, rARA pARTrctpAR DA
nuorÊNctn púgltca eARA AIRESENTAÇÃo E DISCUSSÃo Do pRoJETo DE LEr N. 043t24. DE
AUToRIA Do poDER ExECUTrvo, euE TRATA DAS DIRETRIZES onç6ygx1iRtAs, eARA o
exencÍcto FINANCETRo DEzoz5, A euAL spnÁ nealtznoA No DIA 2gtos/24, Às rg tts, Nnsta
CASA DE LEIS. E COMO NÃo HAVTA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, o NOBRE PRESIDENTE
AGRADEcEU A nRESENÇA DE ToDos, E soB A rnoreçÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A
I ó" SESSAO ORDINARIA DE 2024.

SALA DAS SESSôES, 20 DE MAro DE 2024
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